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PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA - TRIBUNAL PLENO

ATA

33a SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO TRIBUNAL PLENO REALIZADA B

PRESIDÊNCIA DO EXMO. DESEMBARGADOR
FABIO CLEM DE OLIVEIRA

COMPARECERAM OS EXMOS. DESEMBARGADORES

MANOEL ALVES RABELO

JOSÉ PAULO CALMON NOGUEIRA DA GAMA

NAMYR CARLOS DE SOUZA FILHO

DAIR JOSÉ BREGUNCE DE OLIVEIRA

TELÊMACO ANTUNES DE ABREU FILHO

WILLIAN SILVA

ELIANA JUNQUEIRA MUNHÓS FERREIRA

JANETE VARGAS SIMÕES

ROBSON LUIZALBANEZ

WALACE PANDOLPHO KIFFER

JORGE DO NASCIMENTO VIANA

FERNANDO ESTEVAM BRAVIN RUY

EWERTON SCHWAB PINTO JÚNIOR

FERNANDO ZARDINI ANTÔNIO

ARTHUR JOSÉ NEIVA DE ALMEIDA

RACHEL DURÃO CORREIA LIMA

HELIMAR PINTO

EDER PONTES DA SILVA

RAPHAEL AMERICANO CÂMARA

MARIANNE JUDICE DE MATTOS

SÉRGIO RICARDO DE SOUZA

RAIMUNDO SIQUEIRA RIBEIRO

CONVOCADA - DÉBORA MARIA AMBOS CORRÊA DA SILVA

ADALTO DIAS TRISTÃO

EXMO. PROCURADOR DA JUSTIÇA
Luciana Gomes Ferreira De Andrade

SENDO ABERTA A SESSÃO, E APÓS LIDA, APROVADA E ASSINADA A A DD DD

ATA ADMINISTRATIVA - TRIBUNAL PljENO

Sessão Ordinária do dia 10 de novembro Ide 2022

Iniciada a Sessão Administrativa, presidida pelo Presidente desta Cole
Oliveira, foi agraciado pelo Colegiado com a Comenda "Grã-Cruz co

i, Exm0 Sr. Des. Fabio Ciem de
Mérito Judiciário", pelo notável

&



desempenhoaolongodasuacarreirajurídica,epelocarinhoeconsideraçãoespecialquetem
devotadoàMagistraturaCapixaba,oeminenteDesembargadorAdaltoDiasTristão,nostermosda
Resoluçãon°030/2022,disponibilizadanoDJede04/11/2022.

Emseguida,foramsubmetidosàapreciaçãodoColegiadoosrequerimentosrelativosaafastamentos,
formuladospelosExm0Sr.Des.AnnibaldeRezendeLima,Exm0Sr.Des.SamuelMeiraBrasilJúnior,
Exm°Sr.Des.TelêmacoAntunesdeAbreuFilho,Exm0Sr.Des.WillianSilva,ExmaSr3Desa.Eliana
JunqueiraMunhósFerreira,Exm0Sr.Des.WalacePandolphoKiffer,Exm0Sr.Des.FernandoZardini
Antônio,Exm0Sr.Des.ArthurJoseNeivadeAlmeidaepeloExm0Sr.Des.EderPontesdaSilva,todos
aprovadosàunanimidadedevotos.

Concernenteàmatériasupracitada,deliberou-se,também,sobaPresidênciadoVice-Presidentedesta
Corte,Exm0Sr.Des.DairJoséBreguncedeOliveira,orequerimentodeafastamentodoExm0Sr.Des.
FabioCiemdeOliveira,aprovadoàunanimidadedevotos.

ProsseguindoaSessão,foideliberadaeaprovada,àunanimidadedevotosaminutaderesoluçãoque
dispõesobreoprogramadecriaçãodasSecretariasJudiciaisUnificadasno1ograudejurisdição,no
âmbitodoPoderJudiciáriodoEstadodoEspíritoSanto,definindoasregrasgeraisdefuncionamento,
edáoutrasprovidências.

Após,foisubmetidaàapreciaçãodoColegiadoamatériarelativaàconvocaçãodeJuizdeDireitopara
comporquorumnoegrégioTribunaldeJustiça,apartirde11/11/2022,tendoemvistaoafastamento
doExm0Sr.Des.AdaltoDiasTristãodasfunçõesjudicantesdestacorteparaaguardode
aposentadoriavoluntária,ocasiãoemquerestouconvocadoparataloJuizdeDireitoDr.Jaime
FerreiraAbreu.Cabepontuarque,paracomporoquorum,oJuizdeDireitoDr.JaimeFerreiraAbreu
suspendeuoexercíciodasfunçõesdeCoordenadordosJuizadosEspeciais,referenteaobiêniode
2022/2023,nostermosdosAtosEspeciaisn°497/2022en°498/2022,disponibilizadosnoDiárioda
Justiçade11/11/2022.

NamesmaSessão,restouconvocado,também,oJuizdeDireitoDr.RodrigoFerreiraMirandapara
substituiroExm0Sr.Des.HelimarPintoduranteoafastamentodestaCortepor33(trintaetrês)dias,a
partirde09/01/2023,referentesaogozodefériasregulamentareseabonos.

Ademais,oe.TribunalPlenodeliberouquantoaoexpediente,pormeiodoqualaSecretaria-Geral
consultaaPresidênciadestee.Tribunalsobreosparâmetroslógicosaseremadotadosparaa
elaboraçãodaescaladeplantãoordináriodoseminentesDesembargadoresdestaCorteparaos
próximosanos.Nojulgamento,oColegiadodecidiuquenaelaboraçãodaescalasupracitadaparaos
próximosanos,considerar-se-áadatadeiníciodoplantãoordináriodoseminentesDesembargadores
destaCorteoprimeirodiaapósorecesso,ouseja,dia07/01,enãomaisoprimeirodiaútilapóso
recesso.

Porfim,oPresidentedestaCortefezconstarnapresenteAtaoseguinte:

"EgrégioTribunal,façoquestãoquefiqueregistradonestaataaconsultaquefizao
TribunalPlenointernamenteeagoraafaçopublicamentesobreaoportunidadee
conveniênciadeadministrativamenteefetivarapromoçãodosservidoresquenãosão
sindicalizadosrelativamenteàpromoçãodoanode2017.

TrouxeessaquestãoaoTribunalPleno,porqueapromoçãode2017foiimplementada
pelaexecuçãodeumadecisãojudicialdoTribunal.Comofoiimplementadaporessa
execuçãodeumadecisãojudicial,algunsservidoresquenãosãosindicalizadosnãose
beneficiaramdessapromoção.Estamosprestesadeflagraroprocessodepromoçãodo



Se todos os colegas estiverem de acordo, a
administrativa.

Como votam os eminentes Pares?'

ano de 2019 do qual participará o mesmo contiigente de servidores, então, seria
razoável que nós administrativamente implementássemos uma promoção desses
servidores específicos que não estão representados pelo sindicato na mesma data em
que foi efetivada a promoção daqueles que estão representados.

Presidência tomará essa providência

Após votação da matéria supracitada, o Colegiado decidiu, à
implementação da promoção de 2017 dos servidores não sindicalizad

unanimidade de votos, pela

Nada mais havendo foi encerrada a sessão às 17:40

Do que para constar e lavrada a presente ata e depois de aprovada vai por mi
Diretor Geral da Secretaria subscrita e assinada pelo Exn/o. Desembargador

Vitória, 10 de Novembro de 2022

dQLIVEIRA

Presidente

cs.

Vitória (ES), (datado e assinado eletronicamente).

ALINE CAROLINO SANTOS DAVEL

Subsecretária Geral TJES

PARTE JUDICIÁRIA

Leitura de Acórdãos. Foram iidos e aprovados os acórdãos dos seguintes

Não houve.


